Annual Corporate Membership to The Masterpiece Art Program of Flagstaff

Please complete the form below and remit payment to the address below.

Service: Annual Corporate Membership to The Masterpiece Art Program of Flagstaff helps to support art guide training, prints, packets and art supplies.

Total Amount: \$100.00 by September 30, 2024

Date:_____

Name:_____

School:

Thank you for your continued support of The Masterpiece Art Program of Flagstaff. If you have any questions, please contact Gretchen Knudson Gee, President of the Masterpiece Art Board at 526-1388 or gretanddoug@gmail.com.

> The Masterpiece Art Program of Flagstaff P.O. Box 854 Flagstaff, Arizona 86002